
 

Перелік заінтересованих осіб 

та принципи взаємодії Мінмолодьспорту з інститутами 

громадянського суспільства щодо теми безбар’єрності 
  

Взаємодія Мінмолодьспорту з інститутами громадянського суспільства у 

сфері безбар'єрності ґрунтується на загальних принципах законності, прозорості, 

партнерства та взаємної поваги, а також специфічних засадах, визначених у 

рамках Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору в Україні до 

2030 року.  

 

Ключові принципи та механізми взаємодії: 

 

Партнерство та залучення експертизи: Мінмолодьспорт активно 

співпрацює з громадськими організаціями (ГО)  та спілками, які представляють 

інтереси осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. Це включає 

залучення їхньої експертизи на всіх етапах формування та реалізації політики 

безбар'єрності. 

Спільна розробка політики: ГО беруть участь у розробці законодавчих 

актів, державних програм та планів заходів, що забезпечує врахування реальних 

потреб громадян. 

Прозорість та відкритість: Інформація про діяльність Мінмолодьспорту у 

сфері безбар'єрності, плани, звіти та результати реалізації проєктів публікується 

на офіційному вебсайті Мінмолодьспорту і є доступною для громадськості. 

Підзвітність та моніторинг: Взаємодія передбачає механізми моніторингу 

та оцінки досягнень. ГО можуть долучатися до контролю за виконанням заходів 

та оцінки їх ефективності. 

Діяльність консультативних органів: Для координації зусиль та 

налагодження ефективної комунікації діють консультативно-дорадчі органи, до 

складу яких входять представники ГО. 

Рівноправність та недискримінація: Взаємодія ґрунтується на принципах 

рівноправності сторін, поваги до прав і свобод усіх громадян, незалежно від їхніх 

особливостей. 

Використання міжнародного досвіду: Співпраця також включає 

впровадження найкращих світових практик та стандартів безбар'єрності, зокрема 

через міжнародні проєкти.  

Ці принципи спрямовані на створення інклюзивного суспільства в Україні, 

де всі люди мають рівний доступ до різних аспектів суспільного життя.  

 

Перелік заінтересованих осіб у сфері фізичної культури і спорту: 

 

ГС "ФЕДЕРАЦІЯ ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ УКРАЇНИ"; 

ГО "ФЕДЕРАЦІЯ ВОЛЕЙБОЛУ УКРАЇНИ"; 

ГО "ФЕДЕРАЦІЯ ПЛАВАННЯ УКРАЇНИ"; 

ГО "ФЕДЕРАЦІЯ НАСТІЛЬНОГО ТЕНІСУ УКРАЇНИ";  

ВГО "ФЕДЕРАЦІЯ СТРІЛЬБИ З ЛУКА УКРАЇНИ"; 
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ГО "ФЕДЕРАЦІЯ СТРІЛЬБИ УКРАЇНИ"; 

ГО "ВСЕУКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ КЬОРЛІНГУ";  

ГО "УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ СТЕНДОВОЇ СТРІЛЬБИ"; 

ГО "УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ГІМНАСТИКИ"; 

ГО "ФЕДЕРАЦІЯ СУЧАСНОГО П´ЯТИБОРСТВА УКРАЇНИ"; 

ГС "ФЕДЕРАЦІЯ БАСКЕТБОЛУ УКРАЇНИ"; 

ВГО "ФЕДЕРАЦІЯ ГАНДБОЛУ УКРАЇНИ"; 

ГО "ФЕДЕРАЦІЯ СТРОНГМЕНУ УКРАЇНИ";  

ГО "ВСЕУКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ПАНКРАТІОНУ УКРАЇНИ"; 

ФЕДЕРАЦІЯ ШАХІВ УКРАЇНИ; 

ГС "ВСЕУКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ГРЕППЛІНГУ УКРАЇНИ"; 

ГО "УКРАЇНСЬКА КОНФЕДЕРАЦІЯ КАРАТЕ ВКС"; 

УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ РОЛИКОВОГО СПОРТУ; 

ГО "ФЕДЕРАЦІЯ АРМРЕСТЛІНГУ УКРАЇНИ"; 

ВСЕУКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ РУКОПАШНОГО БОЮ; 

ГО "ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ БОЙОВИХ МИСТЕЦТВ. КОМБАТ 

САМОЗАХИСТ ІСО"; 

АСОЦІАЦІЯ ДЖИУ-ДЖИТСУ УКРАЇНИ; 

ФЕДЕРАЦІЯ ОКІНАВСЬКОГО ГОДЗЮ-РЮ КАРАТЕ-ДО І РЮКЮ КОБУДО 

ДЖУНДОКАН УКРАЇНИ; 

ФЕДЕРАЦІЯ СПОРТИВНОГО ОРІЄНТУВАННЯ УКРАЇНИ; 

ВГО  "НАЦІОНАЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ САМБО УКРАЇНИ"; 

НАЦІОНАЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ ШАШОК УКРАЇНИ (НФШУ); 

ГС "ФЕДЕРАЦІЯ ПЕТАНКУ УКРАЇНИ"; 

ФЕДЕРАЦІЯ НАЙСИЛЬНІШИХ АТЛЕТІВ УКРАЇНИ І ПЕРЕТЯГУВАННЯ 

КАНАТУ; 

ВГО "ФЕДЕРАЦІЯ ГО (БАДУК, ВЕЙЧІ) УКРАЇНИ", УФГО; 

ГО "УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ЛІТАЮЧИХ ДИСКІВ”; 

ГО "ФЕДЕРАЦІЯ СПОРТИВНОГО ТУРИЗМУ УКРАЇНИ"; 

ФЕДЕРАЦІЯ ПАУЕРЛІФТИНГУ УКРАЇНИ; 

ВГО "СОЮЗ ГИРЬОВОГО СПОРТУ УКРАЇНИ"; 

ГО "ФЕДЕРАЦІЯ АЛЬПІНІЗМУ І СКЕЛЕЛАЗІННЯ УКРАЇНИ"; 

ГО "ВСЕУКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ МОРСЬКИХ БАГАТОБОРСТВ ТА 

АКВАТЛОНУ УКРАЇНИ"; 

ГС "УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ФЛОРБОЛУ"; 

ГО "ЛІГА РАДІОАМАТОРІВ УКРАЇНИ"; 

ГО "ФЕДЕРАЦІЯ ВІЙСЬКОВО-ТЕХНОЛОГІЧНОГО СПОРТУ УКРАЇНИ"; 

ГО "УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ТАЇЛАНДСЬКОГО БОКСУ МУЕЙ ТАЙ"; 

ВГО "ФЕДЕРАЦІЯ КОМБАТ ДЗЮ-ДЗЮЦУ УКРАЇНИ"; 

ГО "ФЕДЕРАЦІЯ БОЙОВОГО САМБО УКРАЇНИ"; 

ВГО "ФЕДЕРАЦІЯ КІКБОКСИНГУ УКРАЇНИ "ВАКО"; 

ГО "ВСЕУКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ФУНАКОШІ ШТОКАН КАРАТЕ"; 

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ СОЮЗ ТАЕКВОН-ДО. 
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Перелік заінтересованих осіб у сфері молодіжної політики утвердження 

української національної та громадянської ідентичності:  

 

ГО «Дитяча організація Набат Надії»; 

ГО «Центр підтримки та захисту ветеранів, осіб з інвалідністю та внутрішньо 

переміщених осіб»; 

ВМГО «Соціальний вектор»; 

ГО «Безбар'єрність»; 

ГО «Агенція молодіжного підприємництва»; 

ВГО «Європейська інтеграція»; 

ГО «Всеукраїнська спілка молодіжних громадських організацій «Всеукраїнська 

спілка волонтерів»; 

ГО «Український центр розвитку культур «Єднання»; 

ГО «Міжнародний центр «Світ очима дітей». 

 


